

大荫山飞越丛林项目入选浙江省运动休闲旅游优秀项目

本报讯（记者 方心怡 通讯员 周敏燕）日前，省体育局和省文旅厅联合开展2020年浙江省运动休闲旅游示范基地、精品线路和优秀项目评定工作，认定浙江省运动休闲旅游示范基地（2021—2023）11个、浙江省运动休闲旅游精品线路（2021—2023）5条、浙江省运动休闲旅游优秀项目（2021—2023）60个。其中，柯城大荫山飞越丛林项目入选浙江省运动休闲旅游优秀项目（2021—2023）。

大荫山飞越丛林项目占地约460亩，总投资4300万元，由区国资公司全额投资。该项目由法国丛林冒险公司著名设计师操刀设计，项目全过程采用欧盟标准施工，所有设备全部从欧洲进口。

飞越丛林拥有极限项目亚洲第一长滑索，滑索全长1680米，分为4段，其中最长一段为680米，横跨两个山头，双滑索可供两人同时飞越。自2017年7月正式运营以来，乐园已累计吸引游客超

30万人次，上线体验游客20余万人次，直接门票收入1900多万元，间接旅游收入4000多万元。

除此之外，景区还拥有滑道、速降、攀岩以及树上五条丛林穿越线路（按照难易程度，分别为黑、红、橙、蓝、绿线）。目前，飞越丛林二期项目飞鸿神网谷正在如火如荼建设中，建成后预计年接待游客40万人次。

亲子运动会

近日，新新街道金桂社区联合金宝贝早教中心开展“与你‘童乐’冬季亲子运动会”。小朋友们和爸爸妈妈共同参与各项趣味游戏，在活动中拉近亲子关系、加强亲子交流。

（楼郁馨 刘洁皓 摄）



运动柯城文化旅游发展大会暨灵鹫山名山启动仪式正式举行

（上接1版）运动休闲为代表的农文旅体融合发展新格局。柯城主动作为、自我加压，按照“三年成型、五年成名”的目标要求，坚持市区一体、统筹联动，充分整合各类资金、项目、政策等一切资源力量向灵鹫山倾斜，努力打造成为

一个集吃、购、游、乐、住于一体的全产业链平台。旅游度假区建成后必将成为四省边际旅游集散中心，助力我市打造“诗画浙江”中国最佳旅游目的地和世界一流生态旅游目的地。热忱欢迎企业家朋友把心留在柯城、把梦想留在

柯城，把项目留在柯城，衷心希望专家学者、文旅大咖、媒体朋友多为柯城乡村振兴和文旅产业发展建言献策、牵线搭桥，把柯城的绿水青山建得更美，把金山银山做得更大。

柯山警方破获系列盗墓案

本报讯（通讯员 王楚君 记者 陈岚）日前，柯山公安分局成功抓获一名盗墓者，破获了系列盗墓案。

今年9月以来，柯山公安分局辖区航埠派出所接群众报警称：上万村大量墓冢有被盗迹象。此类案件的发生不仅破坏环境，更给逝者家属心理造成很大伤害。柯山警方立即抽调精干警力，成立专案组展开调查。在随后的侦查中，民警发现有53座坟墓被人为打开，坟墓砖石有撬动痕迹，性质恶劣、影响极坏。不仅如此，民警还发现今年7月至9月间，柯城沙金大道沿线附近的多处公墓均有坟墓相继被盗，结合作案手段、时段分析，初步判断是同一人所为。

为尽快破案，专案组采取“线上+线下”相结合的方式全面发动。线上根据侦查获悉的嫌疑人特征信息制作悬赏通告，扩大线索获取渠道，全力挖掘可疑线索；线下依托村级

网格力量，对附近3个主要村落、近200户居民展开走访调查，并根据嫌疑人再次作案的可能，每日在周边村落开展公墓巡查，确保案件侦办过程中“零发案”。

通过多日侦查，专案组民警发现一符姓男子（55岁，衢江区周家乡人）有重大作案嫌疑。10月18日上午，符某出现在衢江区莲花镇，民警成功在莲花镇卫生院门口将其抓获归案，当场扣押随身携带的作案工具。

经讯问，符某对其盗窃坟墓犯罪事实供认不讳。经民警核实，今年7月至10月期间，符某在衢州市范围内共实施盗窃4起，盗窃坟墓近60座，涉案价值约8000余元。目前，犯罪嫌疑人符某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

以案释法

万田“模块+网格”推动基层高效治理

（上接1版）验收，获得相应农村建设资金奖励。“这笔资金不放在村里，由乡里统一管理。”村党支部书记徐燕平说，村里现有2个网格，由副书记任网格长，书记负责统筹全局和制定村庄发展规划。村里制定项目规划后，经发改部门审批，乡里再拨付建设资金。

“换届选举后，9个村党支部换上新鲜血液。村干部担任网格长、专职网

格员、劳保员等，实现网格内的人员统一。”乡党委书记冯小青说，他们还把全乡资源收归集体，统一打包招商经营，达到赋能网格的目的。

下一步，万田乡将做细做实做优乡党委领导下的模块、村党组织领导下的网格，推动构建“思维更统一、行动更一致、方法更有效”的基层治理模式，实现村强业兴民富。



把握良心之尺
做好食品安全